
Résultat de la vente N° 371 du jeudi 5 décembre 2024

Ordre Désignation Enchères

1 Pièce de 20 francs or coq de 1909. Poids 6,45g 390

2 Trois pièces de 20 francs or Napoléon Tête nue de 1852, 1857, 1860. Poids 19,2g. 1 215

2,1 Dix pièces de 20 Francs or comprenant : sept Napoléon III (1853 A, 1855 A, deux 1860 A, 1862 BB, 1868 A, 1869A), un 
Ceres (1851 A), un Marianne (1906), un génie debout (1876 A). Poids 64,29g.

4 005

3 Quatre pièces de 20 francs or Génie - III° République de 1875, 1893, 1895, 1877. Poids 25,75g. 1 600

4 Trois pièces de 20 francs or Napoléon Tête laurée de 1867, 1868, 1865. Poids 19,30g. 1 215

4,1 Cinq pièces en or (dont 4 pièces française et une britannique) comprenant  : un 20 francs Napoléon III (1866 A), trois 20 
francs Marianne (1908), une souveraine Victoria (1857). Poids 33,62g.

2 015

5 Deux pièces de 20 francs or Marianne de 1909. Poids 12,87g. 805

5,1 Cinq pièces de 10 Francs or comprenant : deux Marianne 1908, trois Napoléon III (1857 A, 1858 A, 1859 A). Poids 
15,98g.

1 200

6 Pièce de 20 francs or suisse de 1930. Poids 6,45g. 390

7 Pendentif porte photo à décor gravé de fleurs serties de rubis et perles probablement fines. Poids brut 6,94g (manque un 
petit rubis)

310

8 Collier en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou,  à maille palmette. Poids 19g. 910

8,1 Lot d'or à la casse. Poids 13,3g. 625

9 Long sautoir en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou. Longueur 160cm. Poids 53,70g. 2 800

10 Collier ras de cou en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, à motif géométrique sur chaîne à maille anglaise. Poids 4,90g. 230

11 Collier en or jaune 14k 585°/°°, poinçon coquille. Longueur 44cm. Poids 23,6g. 1 125

12 Long sautoir en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, à maille forçat alterné de perles. Longueur 150cm. Poids 25g. 1 200

12,1 Sautoir en or jaune 18k 750°/°° à maille filigranée. Longueur 70cm. Poids 23,78g. 1 140

13 Collier en or jaune 18k 750°/°° serti de petits saphirs. Longueur 41cm. Poids 12,5g. 600

13,1 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, ornée d'une boule de jade. Longueur 41cm. Poids brut 6,10g. 160

14 Tour de cou en or jaune 18k 750°/°°, à maille alternée de maille forçat et plate. Longueur 48cm. Poids 6g. (Un maillon a 
refixer).

280

15 Sautoir en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à maille filigranée. Longueur 70cm. Poids 27,16g. 1 290

16 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, et son pendentif camée au profil de femme. Longueur 50cm. Poids brut 
9g.

330

17 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, à maille forçat. Longueur 60 cm. Poids 10,30g. 485

18 Chaîne torsadée en or jaune 18k 750°/°°., poinçon hibou. Longueur 82cm. Poids 25,91g. 1 240

19 Réunion de deux chaînes en or jaune, l'une en 18k 750°/°°, l'autre en 14k 585°/°°, poinçons hibou et coquille. Longueur 
62cm et 70cm. Poids 19,26g (9,26g et 10,07g).

910

19,1 Pendentif deux ors 18k 750°/°°, poinçon 750, à motif de cœur. H pendentif 30mm. Poids 4,69g. 215

20 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, avec pendentif en or jaune à décor émaillé à motif de fleur supportant une 
perle baroque. Longueur 46cm. H pendentif 6,5cm. Poids brut 15,83g (chaîne 6,23g, pendentif 9,60g). (Email à nettoyer).

800

21 Collier en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à motifs et pendants filigranés . Longueur 41,5 cm. Poids 32g. 1 530

22 Collier en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à décor filigrané triangulaire. Longueur 44cm. Poids 16,9g. 820

22,1 Bracelet semaine en or jaune étranger (tenant au 18k).Tour de poignet 19cm. Poids 89,90g. 4 300

23 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, maille forçat. Longueur 70cm. Poids 14g. 730

23,1 Collier rigide en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle. Tour de cou 34cm. Poids 59,20g. 2 850
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24 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à mailles ovales alternées. Longueur 40cm. Poids 12,78g. 600

25 Collier en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 750, à maille anglaise. Longueur 47cm. Poids 16,5g. 800

26 Deux chaînes en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à maille gourmette. Poids 12g. (l'une cassée) 565

27 Pendentif porte photo et sa chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçons tête d'aigle et 750, à décor gravé d'une fleur sertie 
de petites perles et d'un rubis.  Poids brut 10g. (Manque une petite perle).

450

28 Médaille de la vierge avec sa chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle. Longueur chaine 58. Poids 6,64g. 300

29 Chaîne en or jaune 18k 750°/°, poinçon 750. Longueur 59cm. Poids 8,50g. 400

32 Collier ras de cou en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, orné de trois motifs de fleurs. Longueur 42cm. Poids 6g. 
(Un maillon cassé).

300

33 Chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 750, sertie d'un motif en corail entouré de quatre petits brillants. Longueur 
chaîne 45cm. Hauteur pendentif 3,5cm. Poids brut 17,96g (chaîne 6,52g, pendentif 11,44g).

600

34 Collier négligé en or bicolore 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, pendentifs sertis de diamants et de saphirs calibrés. 
Chaîne en or blanc 14k de marque Midas. Poids brut 6,50g.

800

35 Collier en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, et son pendentif cœur intégré serti de trois brillants. Longueur 46cm. 
Poids brut 2,80g.

280

35,1 PASCALE MORABITO. Pendentif mini cube en or jaune 18k 750°/°° et sa chaîne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête 
d'aigle. Le pendentif serti de résine et d'un cœur en diamant. Longueur chaîne 46cm. H pendentif 0,8cm. Poids brut 
3,63g. Vendu avec sa boîte.

300

37 Collier en or gris 18k 750°/°°, poinçon 750, serti de petits brillants et d'une perle de Tahiti. Longueur 42cm. Poids brut 
9,7g.

500

39 Boîtier de montre de col en or jaune 14k 585°/°°, poinçon 585. Le mécanisme a été enlevé. Poids 7g. Vendu en l'état. 
(Déformation).

245

40 Pendentif en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 750, serti en son centre d'une améthyste de forme ovale, bélière et côté du 
pendentif sertis d'améthystes calibrées. Longueur 2,4cm. Poids brut 8,26g.

480

42 Pendentif étoile en or blanc 18k 750°/°°, serti en son centre d'un diamant taille princesse d'environ 0,20cts. Poids brut 
1,05g.

200

43 Pendentif boule en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, serti en son centre d'un quartz rose. Poids brut 10,46g. 150

44 Pendentif en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, agrémenté de saphirs calibrés et bélière en diamants. Poids brut 
3,70g.

200

45 Pendentif en or jaune 18k 750°/°° serti en son centre d'un saphir de forme poire (environ 2cts), bélière diamantée 
(environ 0,20cts). Poids brut 1,88g.

420

46 AUGIS. Pendentif rond en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, avec texte "+ qu'hier - que demain" serti de brillants 
et rubis. Diamètre 2cm. Poids brut 3,4g.

220

47 Pendentif camée en or jaune 18k 750°/°° au profil de jeune fille. Poids brut 3,75g. 80

48 Pendentif en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 18k, serti d'une turquoise entourée de brillants. Poids brut 5,71g. 150

49 Pendentif griffe en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle. Poids brut 4,99g. 160

52 Broche carrée en or jaune 18k 750°/°°,  martelée à décor gravé de fleurs serties de pierres blanches et bleues. Poids brut 
4,68g.

215

53 Pendentif rectangulaire en or jaune 18k 750°/°° à décor religieux. Poids 2,88g. 125

54 PASQUALE BRUNI. Pendentif charms lettre A en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 750, serti de brillants, fermoir avec 
cabochon de rubis. Poids brut 3,90g.

350

56 Broche vintage ronde, dans le goût des années 60 en or jaune 18k 750°/°° à motif floral. Poids brut 12,23g. 580

57 Broche nœud en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, formant fleur,  le centre orné d'une perle entourée de six petits 
brillants. Poids brut 10,16g.

450

58 Broche nœud en or jaune 18k 750°/°°. Poids 5,66g. 260

60 Broche camée en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle sur l'aiguille, à décor d'une jeune fille à l'oiseau. H 5cm. Poids 
brut 16g. Vendue en l'état. (Un fêle sur la pierre. Visible uniquement à l'arrière).

360

61 Deux broches camées en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle et hibou, serties de femmes de profil, l'une entourée 
de volutes en or bicolore formant aussi pendentif, l'autre au profil à l'antique a le fermoir cassé. Poids brut 16,44g (9,13g 
et 7,31g). Vendues en l'état.

390

63 Broche en or jaune 18k 750°/°°  et argent, formant fleur sertie de turquoises et de roses. Poids brut 5,25g. 240

65 Broche en argent sertie de diamants de taille ancienne et roses formant fleur. Travail français fin XIXe. Maison Bleau, 
Poitiers. Aiguille en or 18k 750°/°°. Poids 13,76g. Vendue avec sa boîte.

500
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67 Deux broches en or jaune formant fleur, l'une en or 14k 585°/°°, poinçon coquille Saint-Jacques sertie d'un grenat (aiguille 
en métal) et l'autre en or 9k 385°/°°,  d'une turquoise. Poids brut 7,21g (4,65g et 2,55g). (Aiguille en métal sur celle avec 
grenat).

300

68 Broche pendentif en or rose 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie en son centre d'une perle, et d'un brillant sur la partie 
haute. Poids brut 10g.

470

69 Broche de forme ronde en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, formant couronne de feuilles sertie de six perles. Poids 
6,89g.

210

70 Broche volute en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, formant palme et fleurs sertie de brillants. Poids brut 17,60g. 835

71 Broche ligne en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, ornée en son centre d'une ligne de perles. Poids brut 3,86g. 145

72 Broche en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, formant poignard dans son fourreau diamanté, le manche en nacre. 
Poids brut 6,55g.

360

73 Epingle à cravate en or jaune 18k 750°/°° à décor d'un fer à cheval et d'une cravache. Poids 1,36g. 55

74 Broche en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à décor d'un cartouche aux instruments de musique sertie d'une 
perle et de petites roses. Poids brut 4,48g.

190

75 CARTIER. Bague trois ors 18k 750°/°°; modèle Trinity trois anneaux, numérotée IA9860. Tour de doigt 50. Poids 8,60g. 
Vendue avec sa boîte.

700

76 Deux broches en or jaune sertie de miniatures dont l'une en or jaune 14k 750°/°° et aiguille 18k 750°/°°  représentant une 
élégante, et l'autre en or jaune 18k 750°/°° représentant une scène galante sur porcelaine. Poids brut 32,3g (16g et 
16,30).

350

77 Paire de boutons de manchettes en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle et hibou, sertie de cabochons de grenats. 
Poids brut 17,96g .

670

78 Pendentif articulé en argent, perles et améthystes. H 7cm. Poids brut 20,06g. (Une perle à refixer). 300

80 Bague en or jaune 18k 750/°°°, poinçon hibou, ornée d’un diamant ovale rehaussé de diamants poires et brillants 
disposés en étoile, l’ensemble pour un total d’environ 2,50cts (dont centre environ 0,65cts). Dimensions plateau 2x1,6cm.
Tour de doigt : 59. Poids brut : 8,13 g.

1 000

81 Bague Art Déco en or blanc 18k 750°/°°, poinçon hibou,  et platine 950°/°° à décor géométrique centré d’un diamant demi 
taille pesant environ 1,00ct rehaussé d’environ 1,30ct de diamants baguettes calibrés (un manque). Tour de doigt 55. 
Poids brut 4,17g.

1 400

85 Solitaire en platine 850°/°°, poinçon mascaron, serti d'un diamant d'environ 0,60cts. Tour de doigt 58. Poids brut 3,20g. 300

86 Solitaire en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, serti en son centre d'un diamant taille moderne d'environ 0,15cts. 
Tour de doigt 58. Poids brut 2,76g.

300

88 Alliance américaine en or gris 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie de diamants. Tour de doigt 59. Poids brut 3,89g. 320

89 Chevalière en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, aux initiales CP. Tur de doigt 55. Poids 10,81g. 510

91 Bague chevalière en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie d'une pierre violette (améthyste?). Tour de doigt 51. 
Poids brut 3,66g.

160

92 Bague jonc en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie de quinze brillants dont un central plus important. Tour de 
doigt 59. Poids brut 9g.

425

93 Bague carrée en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie de deux lignes de petits brillants. Tour de doigt 49. Poids brut 
5,47g.

250

94 Bague toi et moi en or jaune 18k 750°/°° poinçon hibou, sertie d'une perle noire et d'une perle blanche de culture. Tour de 
doigt 52. Poids brut 5g.

200

95 Bague marquise, en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie d'un rubis central d'environ 0,80ct entouré de deux 
diamants d'environ 0,50cts, et d'un pavage de brillants. Tour de doigt 51. Poids brut 6,28g.

1 500

96 Solitaire en or blanc 18k 750°/°°, poinçon hibou, serti d'un diamant taille moderne. Tour de doigt 48. Poids brut 1,60g. 200

96,1 Bague en or jaune 18k 750/°°°, poinçon 750, surmonté d'un plateau rond entièrement pavé de brillants. Tour de doigt 48. 
Poids brut 2,73g.

300

102 Bague en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie de trois lignes de brillants. Tour de doigt 54. Poids brut 6,95g. 320

104 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie d'un pavage de brillants. Tour de doigt 57. Poids brut 8,52g. 400

105 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie de septs émeraudes et de brillants. Tour de doigt 59. Poids 
brut 3g.

220

107 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou,  sertie de petits brillants et de rubis baguettes. Tour de doigt 50. Poids brut 
8,58g.

370

108 Chevalière en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle,  sertie d'une pierre émaillée noire. Tour de doigt 62. Poids brut 
5,22g.

210
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111 Montre de gousset en jaune 18k 750°/°°, poinçon tête de cheval, double fond or, cadran fond blanc à chiffres romains, 
chrono à 6h. Poids brut 70g. Mouvement non garanti.

1 100

112 Montre de gousset, chronomètre de France, en or jaune 18k 750°/°°. Poids brut 58g. Vendue en l'état. Mouvement non 
garanti. (Verre à refixer).

600

113 Montre de col en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête de cheval, double cuvette or, cadran émaillé fond blanc chiffres 
arabes. Poids brut 12,78g. Mouvement non garanti.

185

114 Montre de col en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête de cheval, double cuvette or, cadran fond blanc, chiffres romain. 
Poids brut 24,9g. Mouvement non garanti.

420

115 Montre de col en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête de cheval, double fond or, dos gravé d'initiales, cadran fond blanc, à 
chiffres romains. Poids brut 24,26g. Mouvement non garanti.

430

116 Montre de col en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête de cheval, double fond or, dos gravé d'initiales, cadran fond crème à 
chiffres arabes. Poids brut 16,62g.

290

117 Montre de col en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête de cheval, double fond or, cadran chrono et heures à fond blanc, dos 
émaillé à décor de deux personnages et d'un croissant de lune serti de roses. Poids brut 22g. Mouvement non garanti.

375

118 Chaîne de montre en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle et hibou. Poids brut 18,6g. 900

119 Bracelet filigrané en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, orné d'un motif articulé à décor de fleurs. Longueur 18cm. 
Poids 23,6g.

1 150

120 Bracelet manchette en or jaune 18k 750°/°°, poinçon balance et hibou, entièrement articulé, à maille filigannée reliée par 
des anneaux sur les côtés. Poids 80g.

3 850

121 Bracelet deux ors 18k 750°/°°, poinçon 750, à maille gourmette. Longueur 22cm. Poids brut 48,60g. 2 350

122 Bracelet à maille torsadée en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle. Longueur 21cm. Poids 42,5g. 2 050

123 Bracelet en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à maille américaine. Longueur 18,5cm. Poids 16,9g. 820

124 Bracelet en or jaune 18k 750°/°° , poinçon hibou, à maille articulée. Longueur 19cm. Poids 62,39g. 3 000

125 Bracelet articulé en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou. Longueur 20cm. Poids 44,93g. 2 200

126 Bracelet tank en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou. Longueur 20cm. Poids 145,50g. 7 800

127 Bracelet charms en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle. Tour de poignet 16cm. Poids 52,17g. (Deux charm's à 
refixer).

2 750

128 Bracelet jonc trois ors 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, dans le goût de Cartier, modèle Trinity. Tour de poignet 20cm. 
Poids 39,86g.

1 920

129 Bracelet articulé en or jaune 14k 585°/°°, poinçon 585, à motifs enchevétrés sertis de pierres de couleurs, saphirs, rubis 
et émeraudes. Longueur 18cm. Poids 26g.

960

131 Bracelet articulé en or jaune 18k 750°/°°°, poinçon hibou, orné de jade de Birmanie. Poids brut 71,04g. 2 700

132 Bracelet manchette en argent 925°/°°, poinçon 925, à maille articulée serti de vingt-sept pierres vertes. Travail Mexicain. 
Longueur 19cm. Poids brut 78g. Vendu en l'état. (Un maillon cassé).

250

133 Bracelet en or jaune 9k 375°/°°, poinçon 375, à maille gourmette. Longueur 18cm. Poids 5,66g. 120

134 Bracelet en or jaune 18k 750. Poids 22,22g. Longueur 19cm. Vendu avec des maillons supplémentaires 5,89g. 1 300

139 Bracelet rivière en or blanc 18k 750°/°°, poinçon 750, entièrement serti de brillants pour un poids total d'environ 3,50cts. 
Poids brut 12,26g.

4 000

142 TIFFANY. Bracelet articulé en argent 925°/°° agrémenté d'un coeur en pampille signé Tiffany & co. Longueur 18cm. 
Poids 33,40g.

140

143 TISSOT. Montre de dame en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, cadran rond à fond nacré, bracelet à maille 
royale. Poids brut 20,02g. Vendue en l'état. Mouvement non garanti.

760

143,1 LIP. Montre de dame en or jaune 18K 750/°°°, poinçon tête d'aigle, cadran rond fond crème, bracelet articulé. Poids 
23,56g. Mouvement non garanti.

960

144 GETE. Montre de dame en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, cadran rond à fond crème, bracelet maille serpent. 
Poids 14,34g. Vendue en l'état. Mouvement non garanti.

520

145 OMEGA. Montre de dame en or blanc 18k 750°/°°, poinçon 750. Longueur bracelet 16cm. Vendue en l'état. Poids brut 
45,3g. Mouvement non garanti.

2 000

146 Montre de dame rétro en platine sertie de brillants, cadran rectangulaire 20x10mm. Poids brut 16,8g. Vendue en l'état. 
Remontoir manquant. Ne fonctionne pas.

350

147 Montre rétro en platine, poinçon tête de chien, entièrement pavée de brillants.  Bracelet en cordelette noire. Longueur 
18cm.  Poids brut 12,68g. Vendue en l'état. Mouvement non garanti.

250

148 GETE. Montre de dame en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, bracelet articulé, cadran rond à fond crème. Poids 
brut 18,90g. Vendue en l'état. Mouvement non garanti.

770
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149 Montre d'homme en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou sur le boîtier et tête d'aigle sur le bracelet, boîtier carré 25mm, 
cadran fond noir. Tour de poignet 15cm. Poids brut 54g. Mouvement mécanique. En état de fonctionnement.

1 900

150 OMEGA. Montre en or jaune 18k 750°/°°, poinçons hibou et 750, cadran de forme octogonale 25mm, fond or, chiffres 
romains et arabes, jour à 6h. Tour de poignet 17cm. Poids brut 68g. Vendue avec deux maillons supplémentaires et sa 
boîte. Mouvement à quartz. EN état de fonctionnement.

2 900

151 SARCAR, Genève. Montre en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 18k effacé, cadran rond, bracelet maille polonaise. Tour de 
poignet 18cm. Poids brut 73g. Mouvement non garanti. (Verre cassé).

2 700

152 Montre de gousset en or jaune 18k 750°/°°, double cuvette or, poinçon hibou. Dos gravé A Degon Rouen. Poids brut 80g. 
Vendue en l'état. Mouvement à vérifier.

1 250

152,1 Montre savonette en or jaune 18k 750/°°°, poinçon hibou, double fond or, cadran blanc à chiffres arabes, trotteuse à 6h. 
Poids brut 97g.

2 200

153 BERNEY-BLONDEAU Genève. Montre de dame en or gris 18k 750°/°°, boîtier rond Ø20mm, lunette diamantée. 
Longueur bracelet 15cm. Poids brut 34,4g. Mouvement non garanti.

1 400

153,1 ATLANTA, Geneve. Montre de col en or jaune 18K 750/°°°, cadran fond or à chiffres romains, dos entièrement guilloché 
et gravé à décor de fleurs, remontoir au pendant. Poids brut 23g.

370

154 Montre d'homme, cadran et fond en or jaune 18k 750°/°°, boîtier carré 25mm. Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en 
métal. Longueur 19cm. Poids brut 23g. Vendue en l'état. Ne fonctionne pas. (Cadran rayé, une aiguille manquante).

330

156 UTI. Montre de dame en or blanc 18k 750/°/°°, poinçon tête d'aigle, cadran entouré de brillants. Poids brut 46,95g. 
Vendue en l'état. Mouvement non garanti.

2 050

157 OMEGA. Montre en or jaune 18k 750°/°°, modèle De Ville Vintage Méca,  Ø35mm. Bracelet en cuir marron à boucle 
ardillon plaqué or, non signée. Longueur 21cm. Années 70. Poids brut 29,03g. En état de fonctionnement. (Légère rayure 
sur le cadran, important usure au bracelet).

500

159 CHOPARD. Montre de dame en acier, modèle Happy sport, boîtier 25x25mm, n° cadran blanc, chiffres romains, motifs 
mobiles brillants, couronne ornée d'un saphir. Bracelet en cuir crocodile vert. Longueur 18cm. Ref 27/8892-23. 
Mouvement à quartz. Pile à changer. Vendue avec sa boîte d'origine.

800

160 CARTIER. Montre de dame en or jaune 18k 750°/°°; modèle panthère, petit modèle, boîtier 25x20mmn  cadran blanc, 
chiffres romains, couronne ornée d'un saphir bleu. Ref CK2489. Poids brut 64,74g. Mouvement à quartz. Mouvement non 
garanti. Vendue avec son certificat.

6 000

161 HERMES. Montre bracelet en acier, modèle Cape code, boîtier 23mm, cadran à fond blanc, chiffres arabes 
argentés.Bracelet Hermès en cuir bleu nuit. Longueur 20cm.  Mouvement à quartz. Pile à changer. Vendue avec sa boîte.

600

163 CARTIER. Montre en acier, modèle Santos. Boîtier carré avec lunette vissée, couronne avec cabochon, cadran blanc 
avec index à chiffres romains, minuterie chemin de fer. Mouvement automatique. Bracelet avec boucle déployante, 
signée Cartier. Numérotée 296 029 124. En état de fonctionnement.

3 450

164 CARTIER. Montre d'homme modèle Tank en or jaune 18k 750°/°°, boîtier 25x20mm, cadran fond crème à chiffres 
romains noir, chemin de fer, aiguilles glaives en acier bleui. Bracelet en cuir noir à boucle déployante. Tour de poignet 
15cm. Poids brut 35,53g. Mouvement mécanique. Révisée en 2004. En état de fonctionnement. Vendue avec sa 
pochette de transport et son coussin. (Cadran bullé).

3 550

167 IWC. Montre d'homme en acier, Modèle Cousteau Diver22/11/2024  ref IW378101, bracelet caoutchouc.. Mouvement 
automatique. Année 2009. Full set : boite, sur boite, notice et carte de garantie.

2 650

170 ROLEX. Montre en acier, modèle Date just 16014, cadran porcelaine, calibre 3035, Ø36mm. Mouvement automatique. 
Année 1986. Full set : boîte, sur boîte, papier punché, portefeuille et livret Date just.

5 200

172 BREITLING. Montre de dame en acier et or, modèle Lady J Class, cadran rond Ø30mm. Bracelet cuir noir et boucle 
ardillon d'origine. Mouvement quartz. Longueur bracelet 20cm. En état de fonctionnement.

600

184 BELL & ROSS. Montre d'homme en acier, modèle Pilote, série limtée pour 10ème anniversaire, chronographe, Ø42mm, 
bracelet cuir à boucle déployante.  Année 2004. Mouvement automatique. Full set : Boîte, surboîte, carte de garantie et 
notice.

1 500

190 OMEGA. Montre d'homme en acier, Modèle Speedmaster professional Moonwtaches Ultraman 145.012, calibre 321, 
braclet 1039 Oméga d'origine, montre tritium 100 d'origine, Année 1968. Vendue avec sa boite d'origine, son certificat, 
son extrait d'archive attestant le modèle Ultraman, et sa figurine Ultraman.

30 000

194 TAG HEUER. Montre connectée, Ø45mm. Vendue avec son chargeur et sa pochette de transport siglée. 600

195 SWATCH-OMEGA. Montre modèle Mission to the Moon, collaboration Swatch-Oméga, en bio céramique. Mouvement à 
quartz.  Vendue avec sa boite, sa notice et sa garantie. Neuve, jamais portée.

420

196 SWATCH-OMEGA. Montre modèle Mission to Uranus, collaboration Swatch-Oméga, en bio céramique. Mouvement à 
quartz.  Vendue avec sa boite, sa notice et sa garantie. Neuve, jamais portée.

290

197 SWATCH-OMEGA. Montre modèle Mission to Venus, collaboration Swatch-Oméga, en bio céramique. Mouvement à 
quartz.  Vendue avec sa boite, sa notice et sa garantie. Neuve, jamais portée.

210

199 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, serties de diamants et de rubis. Poids brut 10,30g. 490
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200 Important collier réalisé en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, agrémenté de sections en corail rose sculptées 
intercalées d’améthystes (environ 2,50cts) et diamants taille brillant (environ 1,60ct) retenant un superbe motif décoré de 
corail rose de forme oblongue et d'une poire d’environ 8cts rehaussée d’environ 3,50cts d’améthystes et sublimés de 
diamants taille brillant et poire pour un total d’environ 5,50cts. Travail français, poinçon de maitre MM. Longueur 41 cm. 
Dimension motif 7x4 cm. Dimension corail poire 2,2 x 1,2 x 0,6cm. Poids brut 
49,66g.                                                              Concernant les bijoux avec corail, les spécimens en corail sont antérieurs 
au 1er mars 1947 et de ce fait conformes au Règlement CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-wmc, et antérieurs au 1er juillet 
1975 et de ce fait conformes aux arrêtés français des 16 août 2016 et 4 mai 2017. Pour une éventuelle exportation, il 
appartiendra à l’adjudicataire de se renseigner, préalablement à tout achat, auprès des douanes du pays concerné.

3 500

201 Bracelet articulé en or jaune 18k 750°/°° retenant dix-huit sections de corail rose sculpté, agrémenté d’environ 4,20cts 
d’améthystes (dont trois pierres remplacées) et environ 1,20ct de brillants. Travail français, poinçon de maitre MM. 
Dimension corail 1,5 x 0,8 x 0,29cm. Longueur 20cm – largeur 2,4cm. Poids brut : 
43,62g.                                                                                          Concernant les bijoux avec corail Les spécimens en 
corail sont antérieurs au 1er mars 1947 et de ce fait conformes au Règlement CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-wmc, et 
antérieurs au 1er juillet 1975 et de ce fait conformes aux arrêtés français des 16 août 2016 et 4 mai 2017. Pour une 
éventuelle exportation, il appartiendra à l’adjudicataire de se renseigner, préalablement à tout achat, auprès des douanes 
du pays concerné.

1 600

202 Elégante paire de pendant d’oreilles en or jaune 18k 750°/°° retenant deux coraux roses sculptés l’un ovale d’environ 
3,90cts, l’autre poire d’environ 11cts l’ensemble rehaussé d’environ 1ct de brillant et 1,50ct d’améthystes, la partie basse 
pouvant se désolidariser, système clip pour oreilles percées. 
Travail français.
Dimension corail ovale 1,3 x 0,8 x 0,50cm
Dimension corail poire 2,5 x 1,3 x 0,75cm 
Dimension total H : 5,2 cm – l : 2 cm 
Dimension partie haute H : 2 cm – l : 1 cm 
Dimension partie basse H : 3 cm – l : 2 cm 
Poids brut : 11,11 g.                                                                                      Concernant les bijoux avec corail Les 
spécimens en corail sont antérieurs au 1er mars 1947 et de ce fait conformes au Règlement CE 338/97 du 09/12/1996 
art.2-wmc, et antérieurs au 1er juillet 1975 et de ce fait conformes aux arrêtés français des 16 août 2016 et 4 mai 2017. 
Pour une éventuelle exportation, il appartiendra à l’adjudicataire de se renseigner, préalablement à tout achat, auprès des 
douanes du pays concerné.

1 400

203 Elégante bague en or jaune 18k 750°/°° retenant un corail rose sculpté en forme de poire d’environ 9,50cts ceinturé 
d’environ 1,35ct de brillants alternant avec 1,80ct de vives améthystes. Travail français, poinçon de maitre MM 
partiellement visible. Dimension plateau 2,8x2cm. Dimension corail 1,3 x 1,9 x 0,80cm. Tour de doigt 60. Poids brut 
11,12g.                                            Concernant les bijoux avec corail Les spécimens en corail sont antérieurs au 1er mars 
1947 et de ce fait conformes au Règlement CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-wmc, et antérieurs au 1er juillet 1975 et de ce 
fait conformes aux arrêtés français des 16 août 2016 et 4 mai 2017. Pour une éventuelle exportation, il appartiendra à 
l’adjudicataire de se renseigner, préalablement à tout achat, auprès des douanes du pays concerné.

950

204 Clips d'oreilles en or jaune 18k 750°/°° sertis de brillants et d'émeraudes. Poids brut 10,54g. 1 000

205 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18k 750°/°° serties de cabochons de turquoises entourés de petits brillants. Poids 
brut 8,96g.

700

206 CHOPARD. Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18k 750°/°°, poinçons 18k et 750, sertie de brillants et d'un diamant 
central mobile (au total environ 0,50cts). Poids brut 7,24g.

1 700

209 Clips d'oreilles en or jaune 18k 750°/°°, poinçon 750, sertis de cabochons de corail entouré de petits brillants. Poids brut 
13,67g.

520

210 Pendants d’oreilles articulés en or blanc 18k 750/°°° en forme de gouttes pavées d’environ 2,50cts de diamants taille 
brillant de belle qualité.
Hauteur 3 cm.
Poids brut 12,05 g.

3 800

215 Bague en platine, poinçon tête de chien, sertie en son centre d'un diamant épaulé de brillants. Tour de doigt 63. Poids 
brut 15g.

500

216 Bague dôme en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie en son centre d'un cabochon de saphir (environ 1,20cts) 
entouré d'un pavage de diamants (environ 2cts). Tour de doigt avec réducteur 51. Poids brut 12,75g.

1 000

219 Bague en or jaune 18K 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie de quatre rubis et de brillants. Tour de doigt 62. Poids brut 3g. 200

221 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle sertie d'un saphir et d'un diamant central épaulés de quatre brillants. 
Tour de doigt 59. Poids brut 9,20g.

450

223 Bague toi & moi en or blanc 18k 750°/°°, poinçon hibou et poinçon 750, sertie de deux cabochons de jade épaulés de 
brillants. Tour de doigt 54/55. Poids brut 6,27g. Vendue avec son certificat Hong Kong n°JC25163 en date du 20 janvier 
2023.

650

224 Bague jonc en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à décor émaillé vert et bleu. Tour de doigt 56. Poids brut 4,9g. 250

225 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie en son centre d'une malachite. Tour de doigt 57. Poids brut 
8,4g.

250

228 Collier multirang composé de billes de calcédoines retenant un pendant en or bicolore 18k 750 °/°° orné de brillants et 
embelli d’un jade sculpté à décor végétal. Tour de cou 43,5cm. Dimension pendant 4,5x3,2cm. Poids brut 46,26 g.

650
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229 Sautoir de boules de corail, fermoir en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle. Longueur 56cm. Poids brut 43,16g. 120

230 Collier en chute serti de boules de lapis lazuli et boules d'or avec motif articulé de lapis entouré d'or, poinçon 750, et de 
quatre petits brillants. Longueur collier 41cm. Hauteur pendentif 4,5cm. Poids brut 63,02g.

1 100

231 Clips d'oreilles en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, orné de cabochons de lapis lazuli. Poids brut 12,17g. 450

233 Réunion de trois colliers boules comprenant un collier en lapis-lazuli, un collier en jade, un collier à double rang de perles 
de jade avec fermoir en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle (poids brut 70,45g). (Un collier avec rang de perles à 
refixer).

400

234 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, pavé d’environ 3cts de diamants taille brillant rehaussée d’une pierre 
verte synthétique. Tour de doigt 54. Poids brut 14,36 g.

1 000

236 Bague en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie d'un cabochon de corail, entourage saphirs. Tour de doigt 
49/50. Poids brut 11,1g.

570

237 Bague Panthère en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie de pierres rouges. Tour de doigt 61. Poids brut 11,10g. 
(Manque quelques pierres).

510

238 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou,  sertie d'un cabochon de corail épaulé de petits brillants. Tour de doigt 56. 
Poids brut 10,43g.

380

239 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie d'une perle de culture de 14mm (origine : Mers du sud) et 
entourée de quatre brillants. Tour de doigt 51. Poids brut 16g.

670

240 CARTIER. Bague jonc, modèle Nouvelle vague, en or blanc 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie d'un pavage de 
diamant sur trois parties. Tour de doigt 51. Poids brut 10,75g. Vendue avec sa boîte et sa surboîte.

2 500

245 Importante bague en or blanc 18k 750/°°°, poinçon tête d'aigle, triple corps, serti d’environ 5cts de diamants taille brillant 
de belle qualité (dont centre environ 0,75cts). Tour de doigt 63. Poids brut 21,90 g.

3 000

246 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie en son centre d'un important quartz fumé d'environ 30cts. Tour 
de 55. Poids brut 30g.

850

247 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tëte d'aigle, sertie en son centre d'un quartz fumé. Tour de doigt 53. Poids brut 
19,80g.

610

248 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou,  sertie d'un cabochon de lapis lazuli entourée de petits brillants. Tour de 
doigt 58.  Pois brut 8,99g.

300

249 Bague chevalière en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie de deux diamants taille poire entouré de brillants. Tour de 
doigt 50. Poids brut 10,83g.

500

253 Bague Napoléon III en or jaune 14k 585°/°°, poinçon coquille Saint-Jacques, sertie en son centre d'un décor sertie de 
roses formant fleur dans un vase entourée de brillants sur pierre bleue. Tour de doigt 50. Poids brut 4,25g. (Manque un 
brillant).

1 250

253,1 Bague Napoléon III en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, à décor en relief serti de brillants formant fleurs sur fond 
émaillé bleu. Tour de doigt 52. Poids brut 8,82g.

1 350

254 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie d'un cabochon de jade. Tour de doigt 48. Poids brut 4,14g. 130

256 Bague de style Napoléon III en or blanc 18k 750°/°° et platine, poinçon tête de chien et tête d'aigle, sertie d'un pavage de 
brillants au centre entouré de saphirs baguette. Tour de doigt 53,5. Poids brut 3g. (Manque trois saphirs).

200

256,1 Bague marquise en or blanc 18k750°/°°, poinçon hibou, sertie en son centre d'un saphir entouré de brillants. Tour de 
doigt 49. Poids 3,42g.

120

257 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou, sertie au centre d'un camée au profil de femme. Tour de doigt 49. Poids 
brut 5,47g.

180

258 Bague en or jaune 18k 750°/°°, poinçon hibou,  sertie d'émeraudes et d'un petit brillant. Tour de doigt 48. Poids brut 320

259 Bague solitaire en or jaune 18k 750°/°°, poinçon tête d'aigle, sertie d'une émeraude de forme princesse entourée de deux 
brillants. Tour de doigt 52. Poids brut 1,72g.

150

260 Ensemble de sept pièces en argent comprenant : quatre pièces de 50 francs des années 1976, 1977x2, 1978, deux 
pièces de 5 francs semeuse, années 1960 et 1964, et une pièce de 100 francs Marie Curiende 1984. Poids 158g.

90

261 Ensemble de 16 pièces de 50 francs argent : 6 de 1977, 5 de 1978, et 5 de 1979. Poids total 478g. 270

262 Ensemble de 33 pièces de 100 francs en argent : 1 panthéon de 1982, 6 panthéon de 1983, 18 Marie Curie de 1984, 2 
statues de la liberté de 1986 et 4 descartes de 1991. On y joint une pièce de 5 francs semeuse. Poids 475,77g.

260

263 Réunion de quatorze pièces comprenant : onze pièces de 50 francs République, une pièce de 5 francs 1870, une pièce 
de 10 francs 1968 et un peso République du Chili. Poids 403g.

160

264 HERMES. Sautoir en argent à maillons de forme diverse entrecoupées sur chaîne. Longueur 120cm. Poids 81,6g. Vendu 
avec sa boîte.

500

265 HERMES Paris. Pendentif cubique en métal doré, émaillé ivoire. H 12mm.  Vendu avec sa boîte et son pochon. 180

267 HERMES. Bracelet en cuir et fermoir en acier. Vendu avec sa boîte et son pochon. 150
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272 SHAEFFER. Ensemble de trois stylos, deux plumes en or 18k et 14k et un stylo bille. 110

274 DUPONT, Paris. Briquet de table en métal doré à motif guilloché. On y joint un briquet en métal doré de Marque Colibri of 
London.

220

275 HERMES Paris. Porte goutte parfum en métal argenté, modèle Bel Ami. 30

276 HERMES Paris. Carré de soie, modèle équateur. 90x90cm. 300

277 HERMES Paris. Carré de soie, modèle Véneries des Princes. 90x90cm. 150

278 ROLEX. Boîte en cuir en vert. 9x12cm. 125

279 LOUIS VUITTON Paris, made in Spain. Portefeuille en toile enduite monogrammée, fermeture à zip, intérieur cuir noir 
deux compartiments, une poche à zip, deux poches ouvertes, quatorze fentes à cartes.

350
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